

# 小长假第一天,大风闯了一堆祸

捣乱的大风来得快去得也快,假期后两日都是好天气

## 河西 广告牌才挂一天就被吹落



砸伤人的广告牌 现代快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,一阵大风袭来,南京河西一购物广场外墙巨幅广告牌掉落,砸中一路过市民,导致她头部受伤。

昨天下午2点多,市民王小姐从河西一购物广场出来,走到广场东北角附近时,旁边墙面上的一幅广告牌突然倒下,她来不及躲闪,当场被砸中。受伤后,她躺在地上动弹不得,头部鲜血直流。附近的路人立即报了警,并帮忙拨打了

120求助。

几分钟,民警和急救人员赶到,将王小姐送往明基医院救治。经医院检查,她头部受伤严重,需要住院治疗。而据购物广场的工作人员介绍,这幅伤人的广告牌是前天下午才挂上去的,主要是靠吸盘吸附在外墙上,哪知昨天风太大,才被吹落了。事发后,购物广场安排了工作人员,对所有广告牌进行了安全排查。(张先生线索费50元)

## 青岛路 大风吹落树枝砸伤人

快报讯(记者 李绍富)昨天中午,南京大风不断,鼓楼区青岛路,一根手臂粗的干枯梧桐树枝随风吹落,砸伤一路过市民头部。

中午12点多,市民何女士和同学路过青岛路时,大风吹得路边梧桐树枝吱吱作响。突然,“砰”的一声响,一根手臂粗的梧桐树枝掉落下来,砸到了何女士同学的头部。“那个树枝是枯的,没长叶子,下落时没什么阻挡,速度很快,我们根本来不及避让。”何女士说,她

同学当时被砸得倒在地上,额头上很快肿起一个大包,头皮局部被擦破流血。

何女士立即报了警,并拨打了120求助。在急救人员赶到前,一开车路过附近的男士,主动将伤者送到了省人民医院。后经医院检查,何女士同学只是头部外伤。民警赶到医院了解情况后,帮忙联系了园林部门前来。园林部门工作人员赶到后,向何女士的同学道了歉,并承诺会承担医药费。

## 北京东路 围挡倒了,砸中5辆轿车

快报讯(记者 陈志佳)昨天中午12点多,一阵大风吹来,南京北京东路地铁施工工地的围挡应声倒下,砸中路过的5辆轿车。

据车主石先生介绍,当时北京东路上车辆并不多,由于施工,大家车速都不快,“突然一阵大风吹来,我看见前面的围挡摇摇晃晃的,然后哗啦一声倒了下來,我就感觉眼前一黑。”围挡倒下后,遮住

了石先生车子的挡风玻璃,他赶紧熄火,从副驾驶位置爬出了车。“一路有5辆车被砸中了,我看了下,有的是引擎盖,有的是车身,有的是玻璃,总之都是很小的划痕,都不重。”事发大约10多分钟后,施工方的负责人陈先生赶到,他说:“围挡都是从内固定在马路上的,所以起风后是向外倒的,我们会承担损失。”

## 假日天气

### 今天到周六 天气都不错

快报讯(记者 刘伟伟)小长假第二天,天气开始转好,而且气温舒适,最高温维持在25℃左右,明后两天,全省都是晴好天气。

昨天早上开始,南京以及江苏大部分地区遭遇大风天气,最先“中招”的六合和浦口地区,瞬时最大风力达到7级,并出现降雨和雷电。南京市气象台于昨天7时10分发表雷电黄色预警。今天,沿江苏南地区降雨渐止,全省都将摆脱降雨的影响。省气象台表示,晴好的天气将一直持续到周六。

### 南京三日天气

**今天** 南部地区阴有阵雨并渐止转多云,其他地区阴转多云,东到东北风4~5级阵风6级,12~26℃  
**明天** 晴转多云,11~24℃  
**后天** 多云,12~25℃

## 明天起,这些事要注意

### 仙林地铁换乘停车场开始收费

分时段计次收费,小车每次5元

收费停车场		
车牌号: 苏B447	南京市栖霞区城市管理局	
收费地点	南京市栖霞区仙林中心站旁	
收费时段	全天 10:00-20:00	
车型	时段	收费标准
小型车	白天时段 (8:00-20:00)	5元/次
大型车	全天	10元/次
<p>1. 大型车: 10座(含)以上的客车、4.5吨(含)以上的前挂车、小型车、大型车以外的车辆。</p> <p>2. 车辆进入停车场, 超过15分钟内免费。</p> <p>3. 白天时段为8:00至20:00, 其他时间为夜间时段。</p> <p>4. 停车时间按两个小时, 其中有一个时段停放时间在2小时以内的(含2小时), 按进入停车场时段的收费标准一次收费。</p> <p>5. 行业监督电话: 57719993 价格举报电话: 12355</p>		

仙林中心站换乘停车场的收费公示牌

南京地铁二号线通车不久,仙林地铁沿线的学则路、仙林中心、羊山公园和经天路四个换乘的停车场也相继投入免费使用。昨天,现代快报记者从栖霞区停车办获悉,从明天凌晨起,仙林的这四大停车场,将结束免费的历史,开始计次收费,大小车早8点到晚8点,分别收费10元和5元。

现代快报记者 李绍富 文/摄

昨天上午,栖霞区仙林中心地铁站旁的地铁换乘点停车场,不时可见有车辆出入。在停车场东侧出入口岗亭旁,取卡收费的闸机已安装并调试完毕,控制车辆进出的栏杆也安装好。岗亭旁边,立了一个大大的“收费停车场”字样标牌。张贴在岗亭上的两张收费通知格外醒目。

通知称,为了满足仙林地区学则路、仙林中心、羊山公园以及经天路四个停车场机动车的停车秩序管理,满足更多车主停车需要,经物价局批准后,从5月1日凌晨起,四大停车场将实行收费停车。收费标准是白天(8:00—20:00)和夜间(20:00—8:00)两个时段一样,采取计次收费,大小车辆分别为10元和5元。进入停车场内15分钟内离开的车辆可免费,而横跨白天和夜间两个停车时段,其中有一个时段在2个小时

以内的,只按照一个时段收取。如两个时段均超过了2个小时,则需要按两次收费。

栖霞区停车办主任盛辉说,因为停车场有运营成本,实施收费是为了保证停车场的正常运营,并维护好停车秩序。收费后,可避免以前一些车主长时间将车停在那里,占着车位不动的情况。仙林地铁站一带对停车场的的需求量很大,每天早上停车位都不够。因为此前是免费,一些车主长期占着车位,影响其他人停车。此次收费,是多个部门协商后,拿出的一个方案。考虑到满足更多市民停车需求,此次收费采取计次办法,而排除了此前有市民提出的包月方案。

盛辉称,对那些因未及及时看到通知,未在5月1日凌晨前将车取走的车主,取车时,停车办不会收取任何费用。

## 秦淮河里捞起一条娃娃鱼

差不多半米长,有人说它是从餐馆溜出来的



从秦淮河里捞起来的娃娃鱼 报料人供图

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,南京天气闷,气压较低,秦淮河里的鱼儿纷纷露头,市民老王在河边捞到一条约5斤的娃娃鱼,引起不少市民围观。不过经过行家辨认,这条娃娃鱼并不是野生的。考虑到放回河中,估计它也活不长,最后老王决定把它带回家饲养。

上午7点左右,鼓楼区定淮门秦淮河边,不少市民带着大小网兜,只要见有鱼儿浮头,就一网兜过去。因缺氧,不少浮在水面的鱼儿,都有些晕乎乎的,很少能逃脱进入网兜的命运。

市民老王捞了一条斤多重的鲫鱼后,发现不远处的水下,一个黑影慢慢浮上来,水面动静不小。他凭经验判断,肯定有大家伙即将浮到水面。他立即准备好网兜,一旦能够得着那家伙,随时下手。很快大家伙浮了上来,他立即从侧面一网兜过去,大鱼被捞上岸。

捞起来的这条鱼又长又软,起初老王以为是鲶鱼。后来仔细

一看,不对,这条近半米的大家伙还前后各长有两只脚,身上还有不少红色的斑点。前脚各有四个爪子,后脚各有五个爪子。

“那可是国家保护动物,不能吃的,你赶紧把它放生吧。”有市民看了几眼老王捞起来的大鱼后建议。老王这才发现,自己捞起来的确实是娃娃鱼,差不多五斤重,不过它的背部并不像野生的娃娃鱼呈棕黑色,而是灰色。

后经长期从事水产生意的老板辨认后,确认是一条人工养殖的娃娃鱼。“估计是有人放生或是餐馆溜出来的,时间不是很长,不然早就死了。”这位老板称,野生的娃娃鱼在我国是保护动物,是不允许吃的。不过,这条娃娃鱼,一看就知道是养殖的娃娃鱼。

娃娃鱼喜欢黑暗和凉快的环境,而且对水温要求比较高,不能太低也不能太高,最好维持在15℃到20℃之间。老王称,若是放回秦淮河,估计存活的时间也不会长,他干脆带回家,设法饲养起来。(汤小姐线索费50元)

## 运完渣土不洗马路将被停运

快报讯(记者 赵丹丹)从5月1日起,南京市城管局将执行新规,渣土承运企业要工地外3~5公里的行车沿线道路进行冲洗,不冲洗的企业将停运整改。

近日,现代快报记者从南京市城管局固管处了解到,以往南京只是要求渣土运输企业在工地里设

置清洗台,在渣土车出车前进行清洗。按照最新的渣土运输企业规范标准,渣土承运企业必须配备洒水车一台,每天施工结束后将沿线道路冲洗干净(当天气温在零下的除外)。

二级、三级企业可以不配备洒水车,但工程开工前,必须和相关

单位签订协议,由相关单位或个人来冲洗道路。冲洗道路要求在工地外3~5公里、渣土容易抛洒滴漏的路段。

相关人员表示,5月1日起他们将严格监督,如果有企业未对沿线道路进行冲洗,将要求该企业停运整改,直到整改验收合格为止。